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Feladat  1 –  Kenguru
100 pont

Volt egyszer hol nem volt, egy kenguru amelyik ugy nott mint Făt Frumos a mesekbol, egy evbe annyit mint mas tiz alatt. Egy nap elkezdett ugrani a kovetkezo kepen: 

· Az elso nap k metert ugrott.
· A masodik nap, az elso napi ugrasanak a hosszahoz kepest, tizszer tobbet ugrott mint az elso napi ugrasnak a hossza. 
· A harmadik nap, az elso napi ugrasanak a hosszahoz kepest, tizszer tobbet ugrott mint a masodik napi ugrasanak a hossza. Pont igy ugrott a kovetkezo napokban is, az n szamu napig.
A vegso hosszusag amit a kenguru n nap alatt sikerult ugrodjon, kilehet szamitani osszeadva az osszes ugrasi hosszusagot amit megtett n nap alatt.    


Kovetelmeny
Irjatok egy programot amelyik kiszamolja hany metert ugrott a kenguru osszesen az n nap alatt. 
Bemeneti adatok
A k es n ertekeket a tastatura leszenek olvasva. 
Kimeneti adatok
A kepernyore lesz kiirva hany metert ugrott a kenguru, a vegso hosszusag, amit n nap alatt megtett. 
Pontositas
n es k termeszetes szamok
0 < n ( 9

0 < k ( 9

Pelda
	k=7   n=3


	Ki lesz irva a 861 hosszusag

	Magyarazat:

  I nap: 7 meter
 II nap: 7+70= 77 meter 

III nap: 7+770=777 meter
	7 meter+ 77 meter+ 777 meter= 861 meter



A maximalis futasi ido tesztenkent: 1 masodperc.



































































